

■ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ

На ликвидацию
несанкционированных свалок
направлено 10 млн рублей

Об этом сообщил руководитель департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Юрий Марченко.

Областные субсидии в размере 10 млн. рублей на проведение работ по ликвидации несанкционированных мест размещения отходов получают в этом году 25 муниципальных образований региона.

Кроме того, в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Новосибирской области на 2012-2016 годы» районам оказывает помощь в приобретении транспортных средств для сбора и вывоза отходов. В этом году на эти цели выделено около 60 млн. рублей. Эти средства в качестве софинансирования направлены 27 муниципальным образованиям на приобретение 72 транспортных средств.

В Новосибирске открылся
компьютерный класс
для обучения граждан
с ограниченными возможностями

В Новосибирском техникуме электроники и вычислительной техники прошла презентация компьютерного класса, предназначенного для получения полноценного профессионального образования граждан с ограниченными возможностями и переподготовки пожилых людей. Проект реализуется на базе Ресурсного центра микроэлектроники и информационных технологий.

Как отметил председатель Новосибирской областной организации Всероссийского общества инвалидов Игорь Галл-Савальский, на сегодня существует острая необходимость в подготовке специалистов среднего звена, владеющих современными компьютерными технологиями. Это позволит обрести экономическую самостоятельность любому инвалиду. Руководитель программ благотворительного Фонда «КАФ» Татьяна Яковлева пояснила, что на рынке труда востребованы специалисты колл-центров, бухгалтеры со знанием программы 1С и специалисты, которые могут переводить звуковые файлы в текстовые.

Директор Новосибирского техникума электроники и вычислительной техники Елена Антипова подчеркнула, что процесс обучения в техникуме будет способствовать не только трудоустройству лиц с ограниченными возможностями здоровья, но и формированию условий для их беспрепятственного доступа к приоритетным объектам социальной инфраструктуры. Специальное мультимедийное оборудование значительно облегчит процесс обучения, позволяя наглядно преподнести учебный материал и снизить утомляемость обучаемых. По ее словам, на сегодняшний день о своем желании пройти обучение заявили уже пять человек.

В регионе сохраняется
положительная динамика
по устройству в семьи
детей-сирот

В министерстве социального развития Новосибирской области проанализировали работу органов опеки и попечительства за первое полугодие 2013 года.

С начала года число детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, уменьшилось на 681 человека. В настоящее время в регионе зарегистрировано 12 592 таких ребенка. На начало 2012 года их насчитывалось 13 841.

Увеличивается количество детей, проживающих в семьях опекунов и попечителей. За 6 месяцев семьи опекунов пополнили 152 ребенка, попечителей — 244. В целом увеличилась доля детей, проживающих в замещающих семьях. На начало 2013 года это было 78,6% (от общей численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей), на 1 июля — 80,1% или 10 088 детей.

Пресс-служба Губернатора и
Правительства Новосибирской области.

■ СТРОИТЬСЯ!

Идёт ремонт моста
через реку Карапуз

На 23 километре автомобильной дороги между Николаевкой и Новым Карапузом начаты работы по капитальному ремонту моста через реку Карапуз.

Выполнением подрядных работ, которые планируется закончить лишь в следующем году, занимается новосибирская организация «Стройсервис». На этом объекте ей предстоит освоить более 14 миллионов рублей.

В настоящее время в целях организации дорожного движения на время проведения ремонта сделан объезд моста, идёт разборка старого сооружения.



Разбор старого моста ведется медленно.

Строительный бум

ождается этим летом на территории Раисинского сельского Совета. Попечительным советом областного фонда модернизации и развития ЖКХ вынесено решение о выделении финансовых средств этому муниципалитету на строительство двух блочно-модульных угольных котельных.

Это позволит, отделившись от учреждения ИК-13, построить новую муниципальную котельную для жилого сектора в одной части села и заменить старую, которая снабжает теплом школу и многоквартирные дома по другой его стороне. Кроме того, дополнительно будет проложено и 575 метров новой теплотрассы.

На смену «соломянке»

Став участником областной программы по замене ветхого и аварийного жилья, Раисинский сельский Совет впервые за много лет сможет заняться строительством жилья.

Первыми новосёлами станут жильцы старого аварийного дома, где в качестве утеплителя использовалась солома и который в народе зовут «соломянкой». В его дворе скоро начнётся забивка свай в основание будущего восьмиквартирного дома.

13 миллионов — такова стоимость будущей новостройки. А пустить в эксплуатацию его планируют уже в конце этого года.

Детский сад стал тесноват

В текущем году запланировано увеличение площади Раисинского детского сада путём строительства пристройки.

Дело в том, что сельское образовательное учреждение для детей дошкольного возраста сегодня рассчитано на 50 детей, а посещают его 60 малышей. Это не соответствует санитарным нормативам.

■ ЛОМАТЬ — НЕ СТРОИТЬ

Дом снесут до 15 июля

На демонтаж аварийного дома по улице Ленина в райцентре, жители которого год назад переехали и справили новоселье в новом многоквартирном доме по улице Майской, у муниципалитета нет средств.

Разборка его к середине месяца обязался один из убинцев. Оплатой за работу ему станут материалы, полученные в ходе демонтажа.

■ ПОЛЕВОДСТВО

Опаздываем
с химпрополкой

«Без химпрополки в этом году урожаю не быть ни на одном поле», — говорят опытные полеводы. Сроки проведения борьбы с сорняками быстро уходят, а некоторые из сельхозпредприятий района её только начали, к примеру, гандичевцы обработали всего 18%.

Основная причина за промедлением этой процедуры — дождливая погода, да отсутствие средств на колхозных счетах, что делает невозможной помощь со стороны специализированных фирм.

До начавшихся дождей полностью успели обработать посевы в колхозах им. Ленина и «Новосёловский». Близи к завершению химпрополки кожурлинцы и крестьянско-фермерские хозяйства, выполнившие план на 71%, половину обработали борисоглебцы, чуть больше — гигантовцы, 483 гектара из 1 300 — Кировчане.

Всего в районе на восьмое июля, по данным районного сельхозуправления, гербицидная обработка проведена на 12 255 гектарах посевов яровых культур, что составило 58,7%, в прошлом году на эту дату было 15 173 гектара.



Наш автомобиль уверенно пересек реку по объезду, который сделали на совесть.

Июль
славен сенокосом

Наступила макушка лета. Сенокос должен быть в разгаре, благо уродились нынче травы, но разгуляться косам не дают зачавшие дожди.

По хорошей погоде лишь новосёловцы успели скосить 75 гектаров лугов и сметать 29 тонн сена, да Кировчане скосили 25 гектаров. Остальные хозяйства не рискуют, ждут доброй погоды.

Кормозаготовителям в этом году для общественного стада предстоит заготовить 15,5 тысячи тонн сена и чуть меньше — 11 975 тонн — сенажа.

Если сравнивать с прошлым годом, то на 8 июля уже было скошено 1 511 гектаров естественных сенокосов и уложено в стога 1 118 тонн сена.

Поправка

В № 26 от 26 июня 2013 года на полосе № 2 в материале «Авиасимулятор: теория и практика» были допущены неточности.

В первом абзаце следует читать: «Руководитель авиамодельного объединения «Авиатор» Сергей Харитонов по приглашению директора Кундранской школы С. И. Лубеникова познакомил кундранских школьников с историей авиамоделизма, показал наглядно полёты моделей на открытом воздухе и рассказал ребятам о знаменитом маршале авиации, трижды герое Советского Союза А. И. Покрышкине».

В последнем абзаце следует читать: «Ребята смогли и посоревноваться, пробуя себя в роли пилотов на авиасимуляторе. Лучшие всех с управлением справился Пётр Опрышко, на втором месте Вероника Карякина».

Редакция приносит свои извинения.